

让十九大精神走进千家万户

郾城区多种形式宣传十九大精神

“10月18日不寻常，世界聚焦人民大会堂，十九大召开普天同庆，总书记报告意义深远……”日前，郾城区“宣传十九大精神基层戏曲文艺汇演”活动在黄河广场拉开序幕，全区各文艺团队精心演出了豫剧表演、小戏曲等72个节目，以群众喜闻乐见的形式将十九大精神传递到基层群众中。

现场观众纷纷拿出手机拍照、录像，记录下这精彩的瞬间。57岁的岷山路居委会居民春发说：“以文艺节目的形式宣传十九大精神，让我们老百姓听得明白、记得清楚、理解得更透彻了。”

郾城区把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，注重抓好关键点和关键人，以党委（党组）理论学

习中心组为学习的龙头，由区委理论学习中心组率先垂范，带头集中学习领会党的十九大精神和进行交流研讨。

随后召开全区科级党委（党组）中心组学习宣传贯彻十九大精神会议，并印发《2017年第四季度党委（党组）理论学习中心组学习重点内容安排》，对各镇（街道）、区直各单位就十九大报告、十九大决议等重点内容的学习进行安排，在全区迅速掀起学习热潮。

全区各单位迅速召开班子会、党员干部大会等会议，采取一把手领学、集中学习、个人自学和开展学习讨论等多种方式深入学习十九大精神，并通过单位门户网站、微信群等，组织全体党员干部学习十九大精神，深入领会精神实质。

抓载体创新 营造十九大精神宣传氛围

党的十九大胜利召开后，郾城区综合运用理论宣讲、新闻宣传、网络宣传、文艺宣传和社会宣传等多种载体，第一时间开展十九大精神宣传。

12月6日，十九大基层群众代表之一的曹爱玲在郾城区沙北街道昆仑社区进行十九大精神宣讲，她从参加十九大会议的感受谈起，阐述了党的十九大的重大意义、主要成果。

在郾城区，一场场学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲报告会总是座无虚席。

十九大召开之际，郾城区便在《河南日报》上发表该区各级干部群众看十九大直播盛况的新

闻。随后该区在电视台、报纸、政府网站、微信、微博等平台开设专栏，对全区各级党员干部群众学习贯彻十九大精神进行宣传报道。郾城区的文艺骨干们精心编演了72个以十九大精神为主题的基层戏曲文艺节目在黄河广场进行为期四天的演出；全区书法爱好者、区知名书法家，紧扣学习贯彻十九大精神为主线，创作大量的书法作品展出；全区各单位还利用周末广场，通过拉横幅、摆展板、散发宣传页等，向广大群众宣传十九大精神；各学校则利用校讯通、微信群等学习十九大精神，形成“党员带头、师生参与、辐射家长”的浓厚氛围；各镇村干部、各驻村工作队

在农家院落、田间地头积极传达十九大精神，倾听群众心声，深化群众对党的十九大报告精神的理解。

十九大精神催生郾城新作为

蓝图已绘就，奋进正当时。“我们要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实抓好学习贯彻和理论宣讲，真正把党的十九大确定的新思想、新论断、新目标、新要求转化为广大干部群众的统一意志和自觉行动，坚决遵循新时代新征程的战略安排，持续深化提升，以六大攻坚为统揽，以千名干部下基层、‘阳光郾城’建设为抓手，着力打造全国、全省有影响的‘四区一基地’。”郾城区委书记周新民接受记者采访时说。

张帆

市国土资源局源汇分局

开展“12336”违法线索 举报微信平台宣传活动

本报讯（记者 周鹤琦）近日，围绕“以十九大精神为指引，深化法治国土实践”的国土资源局宣传月活动主题，市国土资源局源汇分局精心组织开展“12336”微信平台宣传活动。

工作人员在游园广场、公交车站等地，采取设置宣传板和展板、悬挂标语、张贴二维码、发放宣传手册和纪念品等形式，广

泛宣传“12336”微信平台的作用和优势，畅通维护群众资源权益的新渠道。

据了解，“12336”微信平台是“12336”举报电话的延伸。通过该平台，广大群众可以方便快捷地完成举报，国土资源局能够及时收到举报线索并可以将线索判定、核查等情况及时向举报人反馈。



12月28日，在临颍县巨隆镇姜庄村精准扶贫基地——记涛种植专业合作社，村民在打里番茄。该合作社成立以来，吸引本村及周边贫困村民来此打工、学技术，帮他们走上脱贫致富之路。

本报记者 胡丽红 摄

让城区靓起来 ——记经济技术开发区城市管理综合执法大队

■本报记者 周鹤琦
通讯员 关亦明

大街小巷干净整洁，居民小区整洁有序，公园广场秀丽宜人……走进经济技术开发区，一道道亮丽的风景犹如一幅美丽的画卷令人赏心悦目。

是谁让开发区管理得如此井然有序、赏心悦目？当然首推城市管理综合执法大队。说起城市管理综合执法大队，虽只有120多人，却负责辖区41平方公里，建成区面积10平方公里，7个网格20条道路的日常、市政、园林绿化等执法监察任务。年初以来，执法大队扎实开展城市管理综合执法工作，全队工作亮点纷呈，开

区也形成了门头招牌整齐划一、门前“三包”全面落实、经营秩序逐步规范、非机动车辆摆放整齐有序的良好局面，全区市容市貌焕然一新。大队先后获得“漯河市城市管理工作先进单位”、“全市三月份创建红旗单位”等众多荣誉称号。

综合整治如火如荼。今年以来，执法大队先后组织开展了5次“门前三包整治月”、“经营秩序整治月”等大型市容整治活动，清理沿街橱窗小广告和乱贴乱画1800余处，城区形象大为改观。在辖区中小学门前安装了护学提示牌，设置护学岗，维护学校门前交通秩序。在

早、晚违规行为高发期，通过错时巡查和延时巡查等措施，共清理、取缔占道经营和流动经营摊贩1100余起，规范早夜市摊点200余起，清除乱扯乱挂横幅385条，清理占道打场晒粮60余起，清理马路接坡453处，规范治理户外门头招牌160块。切实开展动态巡查，及时发现和制止违规行为，确保开发区建设秩序稳定向好。

门头整治走在前列。门头字直观反映城市形象和品位，大队严格按照“一店一匾、规格统一、高度统一”的要求，严把门头字号审批关，共拆除破损门头238处、大型立式招牌75处，树

立开发区良好形象。7月17日，全市门头字号现场观摩会在开发区召开。此外，出动宣传车800余辆次，做到门前“三包”入户宣传率100%、责任知晓率100%。与沿街门店和单位签订了门前“三包”责任书和承诺书各1323份，实现全覆盖。明确门店责任人和各路段执法监督员，公布了城市管理服务热线。

“两城同创”纵深推进。在创建全国卫生城市方面，大队采取不间断巡查制度，确保城市管理不留空当；每天定时开展集中整治，逐街逐户规范整治；加强夜间巡查，确保夜晚市容规范整洁；加强宣传，强

化参与，向全区商户、群众发放宣传页2000余份，营造“创卫”浓厚氛围。在创建全国文明城市过程中，共出动宣传车500余辆次，发放宣传页5000余份，对全区所有商户入户宣传，引导市民有序停放非机动车，助力“创文”攻坚。

一分耕耘，一分收获。今年以来，执法大队先后涌现出“雨中救援显真情”、“帮扶老人暖人心”、“爱心助学保畅通”、“深夜救助受困人”、“路遇窃贼勇擒获”等一大批可歌可泣的先进事迹，队员们用朴实的行动赢得了商户和群众对城市管理工作的理解和支持。

捐款捐物……

徐玲认为，一枝独秀不是春，百花齐放春满园。2015年，她将爱心公益事业纳入集团发展规划，将已经实施8年的“雨露工程”列入集团重要活动，在全国范围内选出十家农村幼儿园，免费进行园所发展指导、送教下乡、教育培训等项目。

“花开的芬芳沁人心脾，花开的声音扣人心弦。静静聆听花开的声音，用心关注孩子的成长，与孩子进行心灵的碰撞，我就是最幸福的人。”徐玲说。



节约用水，从身边小事做起

俗话说得好，“人可以一日不吃饭，但不可一日不喝水”。人类的生活离不开水，水是人类生活中不可缺少的重要资源。

然而，水的浪费是惊人的：一个关不紧的水龙头，一个月可以流掉1至6立方米水；一个漏水的马桶，一个月要流掉3至25立方米水；一个城市如果有60万个水龙头关不紧、20万个马桶漏水，一年可损失上亿立方米的水。因此，我们应该积极行动起来，倡导节约用水，珍惜水资源。以下为大家整理了一些节约用水小常识：

1.刷牙：刷牙不间断放水30秒，用水约6升，造成浪费；水杯接水，3口水，用水0.6升，实现节水。三口之家每日两次，每月可节水486升。

2.洗衣：洗衣机采用洗涤—脱水—注水—脱水—注水—脱水方式洗涤，每次用水110升，每次可节水55升，每月洗4次，可节水220升。另外，衣物集中洗涤，可减少洗衣次数；小件、少量衣物提倡手洗，可节约大量水；洗涤剂过量投放将浪费大量水。

3.洗浴：盆浴时放水过多或淋浴时一边打开水塞一边注水，浪费十分惊人；而间断放水淋浴，比如脚踏式则更节水；搓洗时应及时关水，避免过长时间冲淋；盆浴后的水可用于洗菜、洗车、冲洗厕所、拖地等。

4.厕所：发现漏水器具应及时修理；垃圾不论大小，都应从垃圾道清除，而不应从便池用水冲掉。如果厕所水箱过大，可以在水箱里放一块砖头或一只装满水的大可乐瓶，以减少每次的冲水量。

5.洗餐具：最好先用纸把餐具上的油污擦去，用热水洗一遍，最后再用较多的温水或冷水冲洗干净；

6.一水多用：洗脸水用后可以洗脚，然后冲厕所；家中应预备一个收集废水的大桶，它完全可以保证冲厕所所需的水量；淘米水、煮过面条的水，用来洗碗筷，去油又节水；养鱼的水浇花，能促进花木生长。废水利用虽然说起来容易做起来麻烦，但节水效果明显。据测算，将洗衣、洗澡、洗漱等生活废水收集起来，用

做冲厕、拖地等，一个三口之家每月可节水1吨左右。

其实，节水最重要的是改变个人用水习惯，一个好习惯就能省下许多水。比如，许多人在用水未中断时，就开门迎客、接电话，往往忘记关掉水龙头；在洗手、洗脸、刷牙时，更喜欢让水哗哗地流着，殊不知这些习惯会浪费大量的水。据分析，一个家庭只要注意改掉不良习惯，养成良好的节水意识，就能节水70%左右。



源汇区

企业服务团为企业解忧难

前段时间，源汇区企业服务团得知河南唯美特食品有限公司和漯河市恒盛纺织有限公司缺少一线工人的情况后，结合全区精准扶贫活动，介绍贫困人员到企业就业，既缓解了企业的用工荒，又为贫困人员增加了收入。

源汇区根据实际创新方法，讲究实效，全力推进帮扶工作。制作了企业服务团问题收集办理流程图悬挂上墙，达到合理、便捷、高效的工作目的。组建企业服务团工作微信群，为企业负责人、职能部门提供一个交流互通平台。建立企业信息库，全面收集该企业基本情况，为精准服务提供数据支持。积极搭建银企合作平台，建立政府、银行、企业三方对接协调联动机制，有力地支持了企业发展壮大。

姜科峰

源汇区城乡建设和环境保护局

大气污染防治攻坚战见成效

本报讯（记者 朱红通 通讯员 李进伟）省、市大气污染防治攻坚战冲刺30天动员会议召开后，按照源汇区委、区政府的安排，源汇区城乡建设和环境保护局扎实开展本行业的环保工作。

该局立即通知各类施工工地全面停工，并做好物料覆盖、洒水降尘等工作，对擅自施工或抑尘措施不到位的，顶格处罚，并采取断水措施。目前，辖区内37个施工工地已全面停工。对需停产的4家企业，立即函告电力部门对其采取断水措施；对需停止喷漆工序的22家汽修店，全部用封条查封其喷漆用房；对2家须错峰运输的企业，指派专人进驻企业，实

行24小时不间断监控，防止管控期间偷生产。印制封条2000份，对区、乡、村巡查或省、市、区督导发现的环保违法企业，立即进行查封。截至目前，该局已先后对16家企业采取了断水措施，对200余家违法排污单位进行了查封，取缔反弹的“散乱污”企业8家。

对监测点周边3公里范围内的所有污染源进行全面排查，建立排查问题整改台账，明确专人限时整改到位，确保整治成效。抽调20名工作人员组成夜间环保执法督查队，重点对施工工地、管控企业、禁烧等工作进行昼夜巡查，确保监管无缝隙。

郾城区公路局

大力推进驻村帮扶工作

本报讯（记者 姚肖 通讯员 刘自启）脏乱差现象得到彻底改观，40个垃圾桶整齐分布在村子的大街小巷……日前，记者在裴城镇城高村采访时了解到，在郾城区公路局的帮扶下，该村的村容村貌变化越来越大。

今年以来，郾城区公路局协同裴城镇政府不断加大对城高村的帮扶投入力度，扶贫工作取得了良好成效。一是局里出资为村办公室修建卫生间、购买空调，解决驻村实

际生活困难；二是针对村内脏乱差现状，该局租赁勾机、清运车辆对村容村貌进行综合整治，目前，该局出资购买的40个垃圾桶已安放到位；三是针对村内排水沟盖板缺失严重情况，现场决定由局机械队解决处理；四是针对性地开展扶贫攻坚政策知识有奖问答活动；五是驻村第一书记切实负起责任，苦干实干，按标准按要求坚决完成扶贫攻坚等各项工作任务。

源汇区文化旅游局

完善约谈机制 强化监督管理

本报讯（记者 李丹 通讯员 李洋）今年以来，源汇区文化旅游局健全完善廉政约谈机制，提高党员干部廉政自律意识。

一是抓日常约谈。实施“分层约谈、分级负责”约谈机制，党组书记与班子成员、班子成员与分管部门负责人、分管部门负责人与部门人员进行约谈，层层传导压力，促进干部廉洁自律。二是抓警示约谈。通过信访举报、监督检查等渠道，全面了解党员干部各

方面情况，对发现的苗头性问题，及时开展警示约谈，督促严守纪律红线。三是抓集体约谈。坚持不定期由党组书记召开党组专题会，针对“两个责任”贯彻落实、作风建设等方面存在的共性问题，对党组成员进行集体谈话。四是抓任前约谈。坚持对新提拔重用的中层干部开展任前约谈，要求其筑牢廉政防线，守住“底线”，增强纪律规矩意识，做遵规守纪的模范。

源汇区商务局

切实抓好党风廉政建设

本报讯（记者 周鹤琦）近期，源汇区商务局把党风廉政建设作为重头戏抓紧抓好，打造清正廉洁队伍。

一是注重学习，采取自学、集中学、专题学的方式，开展廉政教育，目前已开展“会前一分钟”学习20次，书写笔记80多篇；党风廉政建设“两个责任”学习5次，收集廉政心得体会25篇；一把手廉政党课活动7次，观看专题片5次，切实增强党员干部拒

腐防变能力。二是以考促廉，以《条例》、《准则》为内容进行考试，将测试结果公开，对后三名进行廉政约谈，对后三名进行廉政约谈，目前己约谈9名同志，切实达到“以考促学、以学促廉”的目的。三是组织党员干部到廉政教育基地和廉政剪纸教育示范基地参观，组织党员干部及家属召开家庭助廉座谈会，并征集廉政警句张贴到办公室显著位置。